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„Jenom ti, kteří vydrží ještě deset minut, 
když už je vše ztraceno, tvoří naději.“

 
 
 

                                                                                       Gilbert Keith Chesterton
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  Náležím ke generaci, která v dětství prošla bizardní existenciální tísní vymezenou dvěma pověstnými červenými

jadernými tlačítky. Jedním na východě a druhým na západě. A mezi nimi jsme byly my. Děti v plynových maskách 

a pláštěnkách, s igelitovými pytlíky přes ruce a nohy utaženými k zápěstím a kotníkům gumičkami do vlasů, nebo těmi

od zavařovacích sklenic. Děti ležící spořádaně patami k hypotetickému epicentru, pěkně v bezpečí za valem mezi

školou a fotbalovým hřištěm.

Bylo mi asi osm a pociťoval jsem zvláštní radost z toho, že to bouchlo zrovna takhle pěkně za tím valem. Stejnou

měrou se mi však do celého těla vtíral strach z toho, jak se ten val i s maskou, pláštěnkou i pytlíky s gumičkami 

a mnou uvnitř prostě vypaří. 

Donedávna, vědom si už dospěle, že je to nic proti tomu, co zažívali a zažívají lidé ve skutečných válkách, jsem ten

bizardní zážitek měl kdesi zasunutý jako takový matný obraz. Když se však v loni rozhořela válka na Ukrajině a svět 

si začal připomínat existenci těch červených tlačítek, ten obraz se znovu pěkně prokreslil. Známý svět o něco potemněl. 

O to víc si cením toho, že všichni lidé, se kterými mám tu čest pracovat, a o kterých se ještě dále ve zprávě dočtěte,

zůstali pěkně na svých místech. Zůstali a dál tu byli pro ty, kteří potřebují někoho, kdo pro ně má těch deset minut

navíc od pana Chestertona. A krom toho ještě dokázali být nápomocni těm, kdo utíkali před skutečnou válkou.

Skutečnou, ne tou vymyšlenou za valem mezi školou a fotbalovým hřištěm.

Díky.  

 

Petr Hrouzek

ředitel
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 Za aktivní činnost ve správní a dozorčí radě děkujeme

Mgr. Monice Ježkové, předsedkyni správní rady,
Mgr. Radoslavu Škardovi, členovi správní rady,

Mgr. Pavle Roubalové, člence správní rady,
Mgr. Zuzaně Mendřecové, předsedkyni dozorčí rady,

Ing. Zdeňkovi Jůzovi, Ph.D., MBA, členovi dozorčí rady.

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

#C
P

P
T P L Z

E
N

 

Za práci v odborných týmech děkuji Radkovi Chocholatému, Janě Kadlecové, Lucii Peschikové, Janě
Repkové, Michalovi Slivkovi a Evě Vojáčkové. 

Dále Elišce Benešové, Janu Eretovi, Lence Fialové, Monice Fraňkové, Jarmile Froňkové, Miroslavu
Gažákovi, Anetě Holubové, Vendule Holubové,  Ivaně Kolářové, Ladislavu Krajdlovi, Denise Kuncové,

Lucii Markové, Evě Masaříkové, Lucii Plavjanikové, Anně Regnerové, Svitlaně Surove, Veronice
Šimkové, Dagmar Špillerové, Václavu Štruncovi, Evě Tomáškové, Markétě Uxové a Lucii Vojíkové. 

 

Marcele Kupcové, Petře Roubalové, Kláře Lapkové, Janě Šubové a Janě Zelenkové za práci 
na řízení společnosti v roce 2022.

 

Petr Hrouzek
ředitel
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  Realizujeme obecně prospěšné adiktologické služby v oblasti primární,
sekundární a terciární prevence, léčby a resocializace závislostí 

nejen pro Plzeň a Plzeňský kraj. 
Poslání organizace vychází ze zájmů veřejného zdraví Public Health:

mírnit sociální a zdravotní škody způsobené společnosti zneužíváním drog,
demytizace problematiky zneužívání omamných 

a psychotropních látek a závislostí, realizovat aktivity snižující poptávku
po droze i nelátkové závislosti.
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APAS - APSS ČR - PROADIS - AOOV - AVPO

Aktivně se podílíme na rozvoji prostředí a zvyšování úrovně jednotlivých sektorů adiktologických 
a sociálních služeb. Dále spolupracujeme na tvorbě standardů, odborných a právních stanovisek.
Účastníme se výzkumů a expertní činnosti asociací. Chráníme tím společně zájmy všech organizací

poskytující sociální služby celé České republiky. Také prosazujeme transparentnost a spolehlivost všech
veřejně prospěšných organizací.

Jsme členy asociací:
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V roce 2022 jsme pracovali 

s 1235 lidmi v rámci všech námi poskytovaných sociálních služeb, 

s 1214 lidmi v rámci námi realizovaných služeb primární prevence a

238 lidem jsme poskytli vzdělání.

Krizové a poradenské intervence jsme poskytli 48 rodičům a dětem

prchajícím před válkou na Ukrajině. 



 

Jako odborný garant projektu                          jsme pracovali na změně tolerantního

postoje dospělých ke konzumaci alkoholu dětmi a mladistvými. 

Ve spolupráci s Potravinovou bankou Plzeň, z.s.  jsme zapojili do potravinové sbírky.

Dlouhodobě nabízíme studentům VŠ a VOŠ oborů sociální práce prostor k uskutečnění

odborných stážích.

V roce 2022 proběhl

 XI. ročník Adiktologické konference v Plzeňském kraji 

s podtitulem "HARDCORE"

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

Centrum protidrogové prevence a terapie, o.p.s., tuto akci spolupořádala se Spolkem Ulice Plzeň, z.s., Point 14, z.ú., a SKP Plzeň

Konference se zúčastnilo 138 registrovaných účastníků. 

Zaznělo 16 odborných příspěvků od 28 přispěvatelů 

a proběhly 2 workshopy.
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Služby realizované Centrem protidrogové prevence a terapie, o.p.s., jsou
poskytovány na základě:

 
dobrovolného a informovaného rozhodnutí uživatelů služeb,

individualizovaného přístupu s respektem k možnostem a schopnostem
uživatelů služeb, odbornosti pracovníků a spolupráce s dalšími

specializovanými službami, budování vzájemné důvěry a zachování
zákonné mlčenlivosti, zachování principu rovnosti a veřejné přístupnosti
bez ohledu na vzdělání, pohlaví, věk, politické přesvědčení, náboženství,

právní či společenské postavení, psychický či fyzický stav. 
 



Z HISTORIE SPOLEČNOSTI

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022

Služby Kontaktního centra poskytujeme kontinuálně 25 let. 

Už 23 let nabízíme programy primární prevence.

Před 22 lety jsme začali provozovat služby následné péče a doléčování. 

Činnosti na podporu osob v konfliktu se zákonem jsme zahájili před 17 lety.

Poradenské a terapeutické služby pro osoby s potíží s nelátkovými závislostmi poskytujeme 7 let.

Služby pro děti, mladé lidi a jejich blízké realizujeme již 5 let.
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Zprávy ze služeb

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022
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Adiktologická a preventivní ambulance A-21

Poskytujeme poradenské a terapeutické 
služby dětem a mladým lidem, jejichž růst 
a rozvoj je ohrožen některou formou rizikového
chování (včetně závislostního), jejich rodinám 
a blízkým. 

Služby jsou zaměřené na minimalizaci dopadů
rizikového chování či rizikových situací, 
rozvoj efektivnějších strategií zvládání psychických
obtíží a posílení kompetencí 
zdravějšího vztahování se k druhým i sobě. 

Okruh osob, kterým jsou služby určeny:
·děti a mladí lidé od zahájení školní docházky 
do 21 let v ohrožení sociálně nepříznivou situací,
 ·rodiče, osoby blízké 
a osoby jednající v zájmu dítěte.

Co se dařilo v roce 2022:

Dlouhodobě usilujeme o větší zapojení rodičů 
do našich služeb. Povedlo se nabídnout několika
rodinám rodinně terapeutické intervence. 

Organizaci se povedlo zajistit samostatné prostory
pro provoz ambulance, která v minulosti sdílela
společné pracoviště s Preventivním centrem. 

Cíle na rok 2023:

Plánujeme zintenzivnit poradenský kontakt s rodiči
našich dospívajících klientů s cílem zvýšit
úspěšnost naší intervence s dítětem.
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Počet klientů celkem 210
- z toho dětí a adolescentů  93

- z toho dětí a adolescentů primárně se závislostním chováním 40
kontaktů celkem 1 229

jednotek odborného výkonu celkem 1 962
celkový čas 959 hodin

Průměrný věk dospívajícího klienta služby je 16,1 let.
 

V týmu Adiktologické a preventivní ambulance -21 v roce 2022 působili:
Mgr. Jana Kadlecová - vedoucí programu, terapeutka a poradkyně, adiktoložka

Eliška Benešová, DiS. – terapeutka a poradkyně
PhDr. Petr Hrouzek, Ph.D. – terapeut a skupinový terapeut

 
Externí spolupráce:

Mgr. Dagmar Špillerová a Bc. Radek Chocholatý – rodinná terapie
Mgr. Svitlana Surovaya - psychologická podpora dětem a jejich blízkým/uprchlíkům z Ukrajiny

MUDr. Gabriela Rábová - vzdělávací semináře pro rodiče
Externí supervize:

MUDr. Ludmila Bartůšková , PhDr. David Cichák 
 

Kontakty
Adresa: Plachého 6, 301 00 Plzeň

E-mail: 21ambulance@cppt.cz
MT: 602 686 893

 
Adiktologická a preventivní ambulance -21 byla v roce 2022 realizována s rozpočtem 2 437 752,33 Kč.

Projekt byl realizován za finanční podpory statutárního města Plzeň a městského obvodu Plzeň 3, Krajského
úřadu Plzeňského kraje, Úřadu vlády České republiky, Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. 
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Nad rámec pravidelných služeb a uvedené statistiky jsme v souvislosti s poptávkou
realizovali od května do října 122 krizových a poradenských konzultací 
v ukrajinštině pro 48 osob/rodin příchozích z oblasti zasažené válkou. 

 
Cílem této podpory bylo pomoci minimalizovat psychosociální dopady tíživé zkušenosti

u dětí a jejich pečovatelů a do budoucna zamezit hlubším a vleklejším duševním
obtížím.
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Kontaktní centrum
Poskytujeme odborné sociální služby lidem, 
kteří hledají odborné informace, poradenství a jiné
sociální a zdravotnické služby, podporu při řešení
sociálních a zdravotních obtíží, do nichž se dostali oni
sami, či jejich blízcí  v důsledku experimentování či
pravidelného užívání návykových látek.

Poskytované služby snižují rizika a důsledky zneužívání
návykových látek, umožňují klientům najít bezpečný
prostor pro řešení aktuálních problémů a hledání
přijatelných cest ke zmírnění rizik dosavadního
životního stylu a pro motivaci k životu bez návykových
látek.

Okruh osob, kterým jsou služby určeny:
·Osobám starším 18 let, které v důsledku užívání 
návykových látek hledají odborné informace,
poradenství 
a jiné sociální a zdravotnické služby,
·rodinným příslušníkům a jiným blízkým osobám 
uživatelů návykových látek.

Co se dařilo v roce 2022:
Rozšířili jsme nabídky služeb o klubové a volnočasové
aktivity v rámci Sociálně-aktivizačního dne.

Naplnili jsme kapacitu služby v rámci poradenství 
pro rodiče a osoby blízké a přijali jsme 22 klientů 
do projektu zaměřeného na rodiče – uživatele.
Udrželi jsme kvalitu i výkon služeb Kontaktního centra 
a pružně reagovali na variabilitu zneužívaných
návykových látek v Plzni a Plzeňském kraji. Současně
jsme udrželi kvalitu služeb Harm reduction.
Rozšířli jsme služby do ORP Rokycany v oblasti péče 
o rodiče uživatele NL a v čase vydání této zprávy
mohou klienti poradenské centrum PO.CEM již využívat. 

Cíle na rok 2023:
Udržet sociálně aktivizační činnosti a rozvoj klubových
aktivit.
Udržet stávající nastavení segmentu péče o rodiče
uživatele návykových látek a jejich rozvoj 
v rámci detašovaného pracoviště v Rokycanech
Rozvíjet nízkoprahové služby a služby snižování rizik 
pro uživatele alkoholu.
Vzdělávat pracovníky v oblasti práce s klienty s abúzem
alkoholu a rozvoj spolupráce s Oblastním spolkem
Českého červeného kříže Plzeň. 
Více nabízet odbornou zdravotní péči.



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 
 
 

Počet  klientů celkem 500
- z toho identifikovaných 422

- z toho rodinných příslušníků 35
kontaktů celkem 10 082

jednotek odborného výkonu celkem 16 736
celkový čas 2 459 hodin

 
V týmu Kontaktního centra v roce 2022 působili:

Bc. Radek Chocholatý, DiS. – vedoucí programu, sociální pracovník
Bc. Lenka Fialová – zástupkyně vedoucího, sociální pracovnice

Mgr. Vendula Holubová – Sociální pracovnice
Anna Regnerová – Pracovnice v sociálních službách
Ivana Kolářová – Pracovnice v sociálních službách 

 
Externí spolupracovníci:

PhDr. Dagmara Nechutná – klinická psycholožka, psychoterapeutka
MUDr. Daniela Fránová – lékařka v oblasti infekčních nemocí

Externí supervize:
RNDr. Martin Rataj, PhDr. David Cichák

 
Kontakty

Adresa: Havířská 11, 301 00 Plzeň
E-mail: kcentrum@cppt.cz, dotazy@cppt.cz

MT: 731 522 288
Tel./Fax: 377 421 374

 
Kontaktní centrum bylo v roce 2022 realizováno s rozpočtem 6 295 243,29 Kč.

Projekt byl realizován za finanční podpory statutárního města Plzeň, Krajského úřadu Plzeňského kraje
a Úřadu vlády České republiky.
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V období od 19.9. do 22.9.2022 se K – centrum již podruhé zapojilo 

do projektu mobilního Testování veřejnosti na pohlavně přenosné nemoci v Plzni.

Celkem bylo otestováno 147 lidí. Ze široké veřejnosti se nechalo otestovat 35 osob.
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Podporujeme osoby, které se kvůli zneužívání
návykových látek dostaly do konfliktu se zákonem 
a jsou ve výkonu vazby nebo výkonu trestu, motivujeme
ke snižování rizik spojených se zneužíváním návykových
látek a k aktivnímu řešení jejich stávající situace
změnou životního stylu směrem k abstinenci. 

Prostřednictvím korespondenčních a osobních kontaktů 
a poskytováním odborného poradenství pomáháme
předcházet zacyklení nežádoucího životního stylu
klientů vedoucího k jejich sociálnímu vyloučení, a tím
současně podporuje jejich zařazení do běžného života.

Okruh osob, kterým jsou služby určeny:
Osobám starším 15 let, které se svým rizikovým
způsobem života spojeným s užíváním návykových
látek dostaly do konfliktu se zákonem a jsou ve výkonu
vazby nebo výkonu trestu nebo se z něho vracejí,
·osobám, které jsou v konfliktu se zákonem 
a uvěznění jim hrozí nebo jsou odsouzeni podmíněně 
či jiným alternativním trestem, ·rodinným příslušníkům 
a dalším blízkým osobám uživatelů návykových látek 
ve výkonu vazby či výkonu trestu.

Program pro osoby v konfliktu se zákonem
Co se dařilo v roce 2022:
Sestavili jsme zcela nový tým programu. 
Stabilizovali spolupráci s Věznicemi Horní Slavkov, 
Plzeň a Oráčov.
Aktivně jsme se zapojili v asociaci APAS a AOOV.
Spolupodíleli jsme se na projektu Systémové zajištění
péče pro vězněné uživatele drog a její následná
kontinuita po propuštění financovaného z Fondů EHP
a Norska.

Cíle na rok 2023:
Udržet spolupráci se všemi věznicemi.
Zahájit spolupráci s Věznicí Nové Sedlo, objekt
Drahonice.
Rozvíjet postpenitenciární péči směrem k nejvíce
sociálně zasažené klientele.
Nově získaný nástroj pro online komunikaci 
s odsouzenými zachovat a pokusit se jej použít 
při spolupráci s klientelou ve vzdálenějších věznicích 
a tím také podpořit kontinuitu poskytovaných služeb.
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Počet  klientů celkem 205
- z toho rodinných příslušníků 3

kontaktů celkem 1 230
 jednotky odborného výkonu celkem 2 460

celkový čas 1024 hodin
 

V týmu Programu pro osoby v konfliktu se zákonem v roce 2022 působily:
Bc. Jana Repková, DiS. - vedoucí programu, sociální pracovnice

Mgr. Eva Masaříková – sociální a poradenská pracovnice
Bc. Ladislav Krajdl – sociální a poradenský pracovník

Aneta Holubová MSc. - psycholožka
Bc. Jana Řezáčová, DiS. – case managerka v projektu Systémové zajištění péče pro vězněné uživatele drog 

a její následná kontinuita po propuštění
 
 

Externí spolupracovníci:
MUDr. et Bc. Eva Tomášková– psychiatrička

Externí supervize:
Mgr. Lenka Sadilová, PhDr. David Cichák, PhDr. Martin Hajný, PhD.

 
Kontakty

Adresa: Tylova 20, 301 00 Plzeň
E-mail: konfliktsezakonem@cppt.cz

MT: 724 890 073
 
 

Program pro osoby v konfliktu se zákonem byl v roce 2022 realizován s rozpočtem 3 138 159,88 Kč.
Projekt byl realizován za finanční podpory statutárního města Plzeň, Krajského úřadu Plzeňského kraje 

a Úřadu vlády České republiky.
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Projekt financovaný z Fondů EHP a Norska je realizován ve spoluzpráci s Programem pro osoby v konfliktu 

se zákonem, CPPT, o.p.s. ve dvanácti věznicích, které jsou umístěny 
v Karlovarském, Jihomoravském, Středočeském kraji a v hlavním městě Praze. V uváděných krajích a dále také

v Ústeckém, Moravskoslezském, Jihočeském a Plzeňském kraji je poskytována postpenitenciární péče.
Projekt využívá metodu Case managementu.

 
V projektu je Program pro osoby v konfliktu se zákonem zastoupen 1,2 HPP 

(1,0 HPP case managerka, 0,2 HPP odborná garantka).
 
 

           Jednotky odborného výkonu Casemanagementového týmu projektu v roce 2022:                              
 

                                    jednotek výkonu             počet osob                 čas (hodiny)
      informační servis                            292                            19                             24
      korespondenční práce                      34                              8                             11,5
      sociální práce                                173                             19                            86,5
      individuální poradenství                  154                             21                            77
      krizová intervence                             8                              5                             4

Systémové zajištění péče 
pro vězněné uživatele drog 

a její následná kontinuita po propuštění
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Ambulance pro nelátkové závislosti
Poskytujeme odborné sociální poradenství 
a terapii lidem, kteří se rozhodli nebo rozhodují 
pro život bez závislosti, jejich rodinám a dalším 
blízkým osobám v Plzeňském kraji.

Okruh osob, kterým jsou služby určeny:
Lidem od 18 let věku, kteří nikdy nevyhledali jinou 
odbornou službu, a jedná se o první pokus o
abstinenci ve spolupráci s odbornou službou nebo 
se pokusili samostatně o abstinenci a hledají podporu 
a pomoc pro udržení této životní změny.
Lidem od 18 let věku, kteří absolvovali některou z
forem pobytové léčby závislosti a hledají návaznou 
léčebnou péči pro hlubší zpracování svých obtíží, 
dále pak rodičům, partnerům a jiným blízkým osobám.

Co se dařilo v roce 2022:

Udrželi jsme kvalitu  a rozsah poskytovaných
ambulantních služeb.
Celoročně jsme provozovali v pravidelných intervalech
podpůrnou terapeutickou skupinu.
Podařilo se nám stabilizovat a dále rozvíjet sociální
práci s klienty.
Zrealizovalí jsme 6 přednášek na témata týkající se
problematiky závislostí. 

Cíle na rok 2023:

Rozvíjet kontaktní služby a sociální práci  a současně
zmapovat a vytvořit sít kontaktů u spolupracujících
institucí v detašovaném pracovišti v Rokycanech.

Nabídnout služby Ambulance pro nelátkové závislosti
i klientům s jinými nelátkovými závislostmi.
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Počet klientů celkem 115

- z toho rodinných příslušníků 34
kontaktů celkem 1 277

jednotky odborného výkonu celkem 1 853
celkový čas 799 hodin

 
Klienti dle typu nelátkové závislosti:

Výherní automaty 19 %
Výherní automaty online 20 %
Sportovní sázky online 54 %

Kombinace hazardních her 7%
 

V týmu Ambulance pro nelátkové závislosti v roce 2022 působili:
Bc. Lucie Peschiková – vedoucí programu, terapeut 

Mgr. Lucie Plavjaniková – terapeut
Mgr. Jarmila Froňková – sociální pracovnice

Ing. Jan Eret – koterapeut terapeutické skupiny pro hazardní hráče
 

Externí supervize
Mgr. Jana Herbst

 
Kontakty

Adresa: Tylova 20, 301 00 Plzeň
E-mail: g.ambulance@cppt.cz

MT: 724 384 461
 

Ambulance pro nelátkové závislosti byla v roce 2022 realizována s rozpočtem 2 619 312,33 Kč.
Projekt byl realizován za finanční podpory statutárního města Plzeň a městského obvodu Plzeň 3, Krajského

úřadu Plzeňského kraje a Úřadu vlády České republiky.



Několikrát do roka zveme veřejnost na odborné přednášky 

pořádané Ambulancí pro nelátkové závislosti. 

V uplynulém roce proběhly přednášky na témata: 

Prevence Relapsu 

Citová vazba a její vliv na náš život 

Co můžeme čekat od terapie? 

Resilience aneb odolnost vůči stresu a možnosti jejího rozvíjení 

Hra a závislost v kontextu knihy Hazardní hráč. Svádění štěstěny. 

(Studie z jungiánské psychologie od B.B. Currie) 

Potřeby a závislost 
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Preventivní centrum
Chceme předcházet vzniku, popř. rozvoji rizikového
chování, jako je užívání návykových látek a sociální
selhávání v oblasti závislostí, vrstevnických a dalších
vztahů. 
Našimi aktivitami pomáháme dětem i dospělým
připravit se a zvládat náročné životní situace spojené 
s obdobím dospívání a životních změn. 
Vedeme mladé lidi k zodpovědnému rozhodování.

Okruh osob, kterým jsou služby určeny: 
Třídní kolektivy základních a středních škol bez dalších
rozlišovacích kritérií, třídní kolektivy zvýšeně ohroženým
rizikovým chováním a jeho důsledky.
Dětem a dospívajícím ohroženým rizikovým chováním 
a jeho důsledky,pedagogům, pedagogickým
pracovníkům a dalším pracovníkům školy, rodinám,
osobám blízkým a osobám najícím v zájmu dítěte.

Co se dařilo v roce 2022
Naplnili jsme projektové závazky a poskytovali služby 
v nejvyšší možné kvalitě.
Zajistili návaznost služeb a zvyšování kompetencí
pedagogů v oblasti péče o vztahy, duševní zdraví 
a životní dovednosti dětí.
Zaměřovali jsme se na efektivní individualizovanou
podporu pedagogů formou konzultací v rámci
programů VPP i SPP a vzděláváním.

Aktualizovali jsme program selektivní prevence 
dle měnících se potřeb škol.
Zapojili jsme se do Krajské koordinační skupiny
prevence.
Podpořili jsme efektivní prevenci v regionech díky
polupráci s MAS
Vracejí se k nám školy, které využili našich služeb 
v minulosti, což vnímáme jako důkaz kvality našich
služeb.
 Vystoupili s dvěma příspěvky na Jihočeské konferenci
primární prevence.

Cíle na rok 2023:
Udržet stávající kvalitu služeb. I nadále pružně
reagovat na potřeby cílové skupiny a trendy v oblasti
primární prevence.
Aktualizovat program všeobecné prevence na základě
zjištění potřeb samotných žáků a učitelů. 
Pokrýt zvýšenou poptávku po službách selektivní
prevence. 
Připravit se na rozvoj segmentu indikované prevence
formou práce se skupinou, zjišťovat zájem škol o
poradenskou činnost na úrovni IPP.
Zahájit 10. běh akreditovaného Specializačního kurzu
pro školní metodiky.
Vystoupit na konferenci primární prevence PK.
Pokračovat ve spolupráci s KOS i PPP Plzeňského
kraje.
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Počet  klientů:  58 tříd s 1 163 žáky a 347 pedagogy
vzdělávání pedagogů a metodická podpora 238 osob

kontaktů celkem 3 692
 jednotky odborného výkonu celkem 949 (včetně vzdělávání a metodické podpory)

celkový čas 728 hodin (včetně vzdělávání a metodické podpory)
 

V týmu Preventivního centra v roce 2022 působily:
Mgr. Eva Vojáčková - vedoucí programu, koordinátorka vzdělávání, lektorka vzdělávání 

a programů primární prevence (VPP, SPP)
Mgr. Veronika Šimková - lektorka vzdělávání a programů primární prevence (VPP, SPP)

Bc. Denisa Kuncová - lektorka programů primární prevence (VPP, SPP)
Bc. Lucie Marková - lektorka programů primární prevence (VPP, SPP)

 
 

Externí spolupracovníci:
externí lektoři Specializačního kurzu

Externí supervize:
PhDr. David Cichák 

 
Kontakty

Adresa: Jiráskovo nám. 31, 326 00 Plzeň
E-mail: prevence@cppt.cz

MT: 731 183 394
 
 

Preventivní centrum bylo v roce 2022 realizováno s rozpočtem 3 097 950 Kč.
Projekt byl realizován za finanční podpory statutárního města Plzeň, Krajského úřadu Plzeňského kraje, 

 Úřadu vlády České republiky a za využití vlastních zdrojů.
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K akreditovanému vzdělávání pro pedagogy Zippiho a Jablíkovo kamarádi

 přibyla v uplynulém roce další vzdělávací metodika o SPARK resilience. 

Preventivní centrum realizovalo již 9. běh dvouletého 

Specializačního kurzu prevence rizikového chování 

Navíc se nám pro Preventivní centrum podařilo zajistit 

komfortní a dostatečně velké samostatné prostory.
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https://www.kotva.cppt.cz/
https://www.kotva.cppt.cz/specializacni-kurz-prevence-rizikoveho-chovani
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Poskytujeme sociální, adiktologickou psychologickou
podporu abstinujícím závislým v období realizování
životních změn, které mohou vést k úplné úzdravě ze
závislosti.

Podporu směřujeme do rozvíjení klientových
dovedností a schopností v oblastech: pochopení
závislostního jednání a stabilizace v abstinenci,
získávání a udržení zaměstnání, budování a udržení
zdravějšího životního stylu, rozvíjení dovedností
zacházení s běžnou životní zátěží, dosažení důstojného
bydlení v běžném prostředí,  dosažení a udržení
zdravých mezilidských vztahů a v neposlední řadě v
rovině řešení ekonomických, sociálních i právních
dopadů vlastního závislostního jednání.

Okruh osob, kterým jsou naše služby učreny:
Osobám starším 18 let, které dokončili pobytovou
léčbu závislosti, nebo abstinují v jiných podmínkách
alespoň 3 měsíce, usilují o dosažení či udržení životních
změn, které vedou k úzdravě ze závislosti, nebo jsou
rodinnými příslušníky či blízkými osobami závislých,

Program následné péče
Co se dařilo v roce 2022:

Činnost naší služby jsme prezentovali na Adiktologické
konferenci v Seči a na XI. AT konferenci v Plzeňském
kraji formou přednášek s názvy:
"Od povinnosti k dobrovolnosti i ve skupinové
psychoterapii" a "Nechci, aneb pátrání po různých
zdrojích vzdoru u klientů".

Pracovali jsme s páry a 3 dvojicím jsme umožnili
společné bydlení v rámci strukturovaného doléčovacího
programu. 
Realizovali jsme 5 víkendových akcí s klienty. 

Cíle na rok 2023:

Stabilizovat tým v novém personálním složení. 
Připravit program na certifikační řízení RVKPP.
Nadále rozvíjet segment socioterapeutických aktivit 
a růstových programů pro klienty. 
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Počet  klientů celkem 126
- z toho rodinných příslušníků 16

kontaktů celkem 2 529
jednotky odborného výkonu celkem 3 939

celkový čas 1 696 hodin
využití ubytovací kapacity: 75 %

 
V týmu Programu následné péče v roce 2022 působily:

Mgr. et Mgr. Michal Slivka – vedoucí programu, psychoterapeut 
Mgr. Monika Fraňková – zástupkyně vedoucího, sociální pracovnice 

Mgr. Dagmar Špillerová – párová a rodinná psychoterapeutka 
Mgr. Miroslav Gažák – psychoterapeut

Mgr. Václav Štrunc – terapeut
 

Externí supervize
Mgr. Štěpánka Čtrnáctá 

 
 

Kontakty
Adresa: Doudlevecká 71, 301 00 Plzeň

E-mail: kdolecovaní@cppt.cz
MT: 725 053 118

 
Program následné péče byl v roce 2022 realizován s rozpočtem 4 434 116 Kč.

Projekt byl realizován za finanční podpory statutárního města Plzeň, Krajského úřadu Plzeňského kraje, 
Úřadu vlády České republiky, Ministerstva práce a sociálních věcí ČR a za využití vlastních zdrojů.
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S klienty Programu následné péče pořádáme několikrát do roka společné jednodenní 

a víkendové pobyty. 

V roce 2022 jsme navštívili Hojsovu Stráž nebo Pístov na Šumavě či Mariánské lázně. 

Podnikli jsme jeden cyklovýjezd na zámek Kozel.



Zpráva 
nezávislého 

auditora
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Děkujeme za spolupráci:

Asociaci poskytovatelů sociálních služeb ČR, Asociaci poskytovatelů
adiktologickch služeb, Asociaci veřejně prospěšných organizací ČR, kolegyním 

a kolegům z Propojených adiktologických služeb, 
 

kolegyním a kolegům z neziskových organizací: 
SKP Plzeň a Ulice, z.s., Point14, z.ú., Kotec, o.p.s., Potravinová banka Plzeň, z.s.
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Naše činnost napomáhá snižovat 

zdravotní a společenské dopady závislostního chování 

na jednotlivce, jeho blízké a celou společnost.

Pro více informací jak nás můžete v naší práci podpořit,

navštivte náš web zde.
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https://www.cppt.cz/jak-muzete-pomoci


Centrum protidrogové prevence a terapie, o.p.s. 
IČ: 25232142 
www.cppt.cz 

www.facebook.com/CPPTplzen 
datová schránka: hwarptc 

e-mail: management@cppt.cz
číslo účtu: 3065308309/0800

Tel.: 377 421 034
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